
                                   MALI ZAJAM ZA RURALNI RAZVOJ 

 

Mali zajam za ruralni razvoj je financijski instrument namijenjen subjektima malog 

gospodarstva te se sufinancira iz sredstava Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj. 

Hamag-bicro će subjektima malog gospodarstva u poljoprivrednom, prerađivačkom i 

šumarskom sektoru izravno odobravati zajmove u skladu sa uvjetima Programa ruralnog 

razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. 

Cilj financijskog instrumenta je olakšati pristup financiranju mikro, malih i srednjih subjekata 

malog gospodarstva u poljoprivrednom, prerađivačkom i šumarskom sektoru kroz veću 

dostupnost zajmova, smanjenje kamatne stope i smanjenje tržnih sredstava osiguranja. 

Svrha instrumenta je financiranje mjera: 

 

- Mjera 4- Ulaganja u fizičku imovinu, podmjera 4.1 Potpora za ulaganja u 

poljoprivredna gospodarstva i podmjera 4.2 Potpora za ulaganja u preradu, 

marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda 

- Mjera 6- Razvoj poljoprivrednih gospodarstva i poslovanja, podmjera 6.4 Ulaganja u 

razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima  

- Mjera 8- Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma, podmjera 

8.6 Potpora za ulaganja u šumarske tehnologije te u preradu, mobilizaciju i marketing 

šumskih proizvoda. 

Financijski instrumenti su namijenjeni: 

-ulaganjima u materijalnu i nematerijalnu imovinu 

Ulaganju u obrtni kapital, najviše 30% od ukupnog iznosa zajma, povezan s aktivnostima 

razvoja ili proširenja koje su slični (i povezane s) aktivnostima iz prethodne točke. 

 

Možete tražiti iznos od 25.000.01 eura do 50.000 eura. 

Kamatna stopa od 0,1 % i 0,25% ovisno o razvijenosti JLS.  

Poček do 12 mjeseci ukoliko je rok otplate dulji od 12 mjeseci, rok otplate do 10 godina 

uključujući poček. Instrument osiguranja je zadužnica, ostali instrumenti osiguranja prema 

procjeni rizika. Namjena ovog financijskog instrumenta su osnovan i obrtna sredstva do max 

30% iznosa zajma. 

Za sve dodatne informacije možete se obratiti  na pins@ri.t-com.hr ili na broj telefona 051/ 

810 820. 
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